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ЗАСОБИ ПРОСУВАННЯ ПЕРСОНАЛЬНОГО БРЕНДУ 

У СФЕРІ ШОУ-БІЗНЕСУ 
Використання сучасних PR-технологій є невід'ємним складником просування 

персонального бренду артиста в сучасних умовах. Сьогодні сфера українського шоу-
бізнесу переживає істотні якісні зміни, в результаті остаточного відокремлення від 
російського культурно-інформаційного простору з'являється більше можливостей для 
українських артистів. Саме тому питання ефективного просування особистого бренду 
є особливо актуальним для українських артистів та PR-фахівців сфери шоу-бізнесу. 
Важливу роль у просуванні персонального бренду артиста має його репрезентація 
через різні комунікаційні канали. Одним із найбільш актуальних способів просування 
артистів є рекламування їх персонального бренду в мережі Інтернет. 

Цю тему досліджували такі науковці, як: В.Березенко [2], Н.Лебідь [4],  
К.Гуцалюк [3], Н.Санакоєва [7], К. Цвєткова [7], О.Хлистун [8]. 

Сьогодні формування персонального бренду кожного артиста є необхідною 
передумовою успішного позиціонування на динамічному ринку розваг, що постійно 
змінюється та розширюється з появою нових виконавців та гуртів, що потребують 
підтримки у сфері маркетингу та просування. Якщо метою є досягнення визнання 
персонального бренду, слід зосередитись на розробці чіткої та концептуальної 
стратегії маркетингу, щоб відповідати потребам сучасного ринку та забезпечити 
ефективну комунікацію з аудиторією. Згідно з Т. Петерсоном, персональний бренд 
формується за допомогою ідей та асоціацій, які викликає особистість у своїй 
аудиторії, а також за допомогою її поведінки та зовнішнього вигляду [3]. 

Шоу-бізнес представляє собою комерційну діяльність в сфері розваг, яка 
поєднує мистецтво і бізнес, естетику і економічну вигоду. Це спрямована діяльність  
створена з метою розповсюдження та споживання творів мистецтва, яка вимагає 
використання PR-стратегій з метою просування своїх продуктів та отримання 
прибутку [8]. Для ефективного просування персонального бренду артиста у шоу-
бізнесі необхідно визначити PR-технології, які сприятимуть підвищенню 
впізнаваності та збільшенню зацікавленості аудиторії. Окрім формування музичного 
матеріалу, для досягнення успіху необхідно також зосередитись на формуванні довіри  
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та позитивного іміджу серед публіки. Формування всіх компонентів персонального 
бренду є ключовим для успішного просування. 

У нашому дослідженні ми акцентували увагу на дослідженні PR-діяльності 
однієї з представниць української сучасної музичної індустрії – Тіни Кароль. 
Аналітичні висновки, отримані в процесі дослідження, дають змогу зробити висновки 
про ефективність використання PR-технологій у процесі формування образу 
виконавиці. У контексті кар'єри Тіни Кароль можна спостерігати диверсифікацію 
творчої діяльності з використанням музичних жанрів поп та поп-рок. За відсутності 
безпосередньої кореляції між рівнем популярності виконавиці та ефективністю її PR-
стратегій, можна стверджувати, що використання PR-технологій є необхідною 
умовою для успішного просування бренду виконавиці. Основною метою будь-якої 
PR-кампанії є підтримка інтересів та допомога замовнику в досягненні практичних 
бізнес-цілей через ефективне просування [8]. Головною функцією PR-менеджера в 
шоу-бізнесі є робота з цільовою аудиторією, формулювання та виконання конкретних 
термінів та тактичних дій. Мета PR-менеджера полягає в забезпеченні ефективних 
комунікацій та побудові позитивних відносин з громадськістю. Поведінка артиста на 
концерті відноситься до важливого аспекту PR-стратегії, оскільки вона допомагає 
забезпечити лояльність публіки до артиста. Концерти потребують особливої 
інформаційної підтримки, яка може включати розміщення зовнішньої реклами та 
проведення інформаційних кампаній в Інтернеті. Організація прес-конференцій, 
автограф-сесій, зустрічей тощо є частинами живого спілкування з аудиторією, яке 
може бути важливим для успіху PR-стратегії [3]. 

Наявність власного веб-сайту є необхідним елементом для артиста, оскільки 
цей ресурс стає джерелом інформації та сприяє формуванню позитивного іміджу 
виконавця. Для успіху сайту важливо забезпечити його привабливість та зручність у 
користуванні [3]. Комунікації в Інтернет-просторі соціальних мережах є критичними 
факторами успішності персонального бренду «Тіна Кароль». Так, виконавиця має 
власний веб-сайт, де доступна інформація про майбутні концерти; є інформація про 
власний благодійний фонд; посилання на актуальні соціальні мережі, а також 
контакти менеджменту для ефективної комунікації та розв'язання організаційних 
питань. 

Традиційним каналом для просування персонального бренду у сфері шоу-
бізнесу є присутність на сторінках глянцевих та спеціалізованих видань. Так, згaдка 
про артиста в музичних журнaлах є дуже вaжливою, тому що дoзволяє охопити більш 
ширoку аудиторію, сфoрмувати репутацію та привeрнути увагу читача. Тіна Кароль 
має значну кількість інтервʼю та обкладинок у відомих українських та зарубіжних 
журналах, таких як VOGUE, VIVA, Harper’s Bazaar, ELLE, GULLIVER та інші. 
Публікація в таких журналах є важливою складовою PR стратегії виконавиці. Цей 
підхід допомагає шанувальникам отримати ексклюзивну інформацію про творчий та 
особистий шлях артистки, що привертає додаткову увагу цільової аудиторії. 

Використання мерчу, сувенірної продукції та символіки має вплив на 
емоційний зв'язок між артистом та його прихильниками, і також сприяє підвищенню 
обізнаності про артиста [3]. Так, Тіна має  власну сувенірну продукцію зокрема 
предмети одягу з авторською символікою, а також косметичні засоби та предмети для 
домашнього затишку. 

Соціальний піар відіграє вирішальну роль у позиціонуванні українських 
виконавців, особливо в час трансформації українського культурно-інформаційного 
простору. У  Тіни Кароль є власний онлайн-магазин в якому представлені авторські 
колаборації з відомими українськими брендами. Зараз в онлайн магазині можна 
придбати авторську колекцію одягу створену разом з українським брендом One by 
One. Наразі головна мета цього онлайн-магазину полягає у фандрейзингу для 
благодійної діяльності. 
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Отже, застосування сучасних технологій PR сприяє активному просуванню 

виконавиці на сучасному ринку українського шоу-бізнесу та формує стійкий імідж 
серед цільової аудиторії. Взаємодія між артисткою та її фанатами базується на 
вербальних та невербальних засобах комунікації, що сприяють забезпеченню 
лояльності публіки до артиста. Так станом на 2023 рік офіційний аккаунт фан клубу 
Тіни Кароль в соціальній мережі Instagram налічує 258 тисяч користувачів. За останній 
рік Тіна Кароль мала безліч згадок в пресі, як у контексті особистого, творчого життя 
так і благодійності. Так, на сьогодні Тіна Кароль є однією з найбільш популярних 
артисток українського шоу-бізнесу з аудиторією 483 000 слухачів та в середньому 5 
мільйонів переглядів на платформі YouTube [6], а кількість фоловерів на особистій 
сторінці співачки в Instagram досягає 1,8 мільйона [5], кількість прослуховувань на 
стрімінговій платформі Spotify перевищує 160 000 слухачів щомісяця [1]. Це свідчить 
про ефективність вибраної стратегії PR для успішного просування  персонального 
бренду «Тіна Кароль», як артиста. 
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